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جناب آقٌای مسعود کرباسیان

رئیس کل محترم گمرک ایران

با سلام

در اجرای بند هـ مصوبه شماره 53614/ت/518/هـ مورخ 6/12/71 هیئت محترم وزیران، ضریب تخفیف سود بازرگانی و
حقوق گمرکی قطعات مشروحه ذیل که توسط این وزارت محاسبه و به تصویب کمیته مربوطه رسیده و از تاریخ 1/1/81 تا

پایان سال 1381 قابل اعمال خواهد بود جهت اجرا اعلام میگردد.

تخفیف

نام محصول

نام شرکت

چهل و پنج درصد

انواع سیبک خودرو

راد فرمان

چهل و سه درصد

کمربند ایمنی انواع خودرو

اندیشه

چهل و هفت درصد

شصت درصد

سی و پنج درصد

گیج بنزین شناور داخل باک پژو



کنترل بخاری پراید

جلو آمپر پراید

سیستمهای توزین کامپیوتری

شصت درصد

کمربند ایمنی انواع خودرو

ایمن خودرو شرق

هفتاد درصد

انواع پیستون خودرو

سایپا پیستون

چهل درصد

والو لاستیک انواع خودرو

کیان شیرلاستیک

توضیحات :

42CRM ، CRS4 1- تخفیف شرکت رادفرمان صرفأ برای ششصد تن کلاف فولاد (میلگرد رول) با قطر 17 میلیمتر و آنالیز
و یک میلیون و دویست هزار خار سیبک و مهره واشردار قابل اعمال خواهد بود.

2- تخفیف شرکت اندیشه صرفأ برای هفتصد هزار عدد چرخ دنده فلزی ،هفتاد و پنج تن نخ پلی استر صنعتی قابل اعمال
خواهد بود.

3- تخفیف گیج بنزین شرکت سیستمهای توزین کامپیوتری صرفأ برای موتور ،پتانسیومتر، سیم پیچ هسته کویل و تخفیف
کنترل بخاری پراید صرفأ برای صفحه نمایشگر ،لامپ سوزنی و سرپیچ و تخفیف جلو آمپر پراید صرفأ برای قطعات گیج،

ترمینال ،شاسی و صفحه نمایشگر قابل اعمال خواهد بود.

4- تخفیف کمربند شرکت ایمن خودرو شرق صرفأ برای یکصد و شصت تن نخ پلی استر صنعتی و دویست و پنجاه هزار عدد
فنر جمع کن قابل اعمال خواهد بود.

5- تخفیف شرکت سایپا پیستون صرفأ برای خار و رینگ و مقدار یکصد تن لوله بدون درز با استاندارد DIN-7131 قابل
اعمال خواهد بود.

6- تخفیف شرکت کیان شیر لاستیک صرفأ برای سوزن کوتاه و بلند قابل اعمال خواهد بود.

احمد نعمت بخش

مدیرکل دفتر صنایع ماشین سازی و نیرومحرکه

بسمه تعالی
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مراتب جهت اطلاع و اقدام برابر مقررات به گمرک ابلاغ میگردد. بدیهی است اقلام دارای محدودیت وزنی و یا تعدادی و ...
صرفأ پس از ابلاغ از طریق این دفتر قابل ابلاغ می باشد.

ناصر کرمانی

مدیرکل دفتر امور واردات
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